Модуль 8.       Практическая часть №2 .  
Задача 1:  У параллелепипеда три грани имеют площади 

1 м2 , 2 м2 и 3 м2 . Чему равна полная поверхность параллелепипеда?                                 ( 12 м2 )

Задача 2:  В прямом параллелепипеде стороны основания 6 м и 8 м образуют угол 300, боковое ребро равно 5 м. Найти полную поверхность этого параллелепипеда.

                                                                ( 188 м2 )

Задача 3:   В прямом параллелепипеде стороны основания 3 см и 5 см, а одна из диагоналей основания 4 см. Найти большую диагональ параллелепипеда, зная, что меньшая диагональ образует с плоскостью основания угол 600.
                                                                ( 10 см )
Задача 4:  Найти диагонали прямого параллелепипеда, у которого каждое ребро равно  а , а угол основания равен 600.                                                          ( 2а, а
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Задача 5:  В прямом параллелепипеде боковое ребро равно 1 м, стороны основания равны 23 дм и 11 дм, а диагонали основания относятся как 2:3. Найти площади диагональных сечений.                                                  ( 2 м2, 3 м2)

Задача 6:  Найти диагонали прямоугольного параллелепипеда по трем его измерениям:
а)  1, 2, 2          б) 2, 3, 6                   
                                                                 ( 3, 7 ) 

Задача 7:  В прямоугольном параллелепипеде стороны основания 7 дм и 24 дм, а высота параллелепипеда 8 дм. Найти площадь диагонального сечения.

                                                                 ( 2 м2 )

Задача 8:  Найти поверхность прямоугольного параллелепипеда по трем его измерениям:  

10 см, 22 см и 16 см.                               ( 1464 см2 )

Задача 9:  Найти боковую поверхность прямоугольного параллелепипеда, если его высота h, площадь основания Q, а площадь диагонального сечения М.

                                                                   ( 
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Задача 10:  Диагонали трех граней прямоугольного параллелепипеда, сходящиеся в одной вершине, равны а, в и с. Найти линейные размеры параллелепипеда.
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*Задача 11:  Боковое ребро прямого параллелепипеда 5 м, стороны основания 6 м  и 8 м, а одна из диагоналей основания 12 м. Найти диагонали параллелепипеда.

                                                                 ( 13 м, 9 м)

Домашнее задание:
1. Найти диагонали прямоугольного параллелепипеда по трем его измерениям: 6, 6, 7                 ( 11 )

*2. Ребро куба равно а. Найти расстояние от вершины куба до его диагонали, соединяющей две другие вершины.

                                                                 ( 
[image: image6.wmf]3

2

a

 ) 
PAGE  
1

_1298191826.unknown

_1298192042.unknown

_1298192064.unknown

_1298192388.unknown

_1298192010.unknown

_1298191011.unknown

